

**Библиотека МОУ «СОШ р.п. Красный Октябрь Саратовского района
Саратовской области»**

ЗАДАЧИ И ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ ШКОЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКИ

1. Содействие в обучении и воспитании учащихся.
2. Помощь в организации чтения в целях усвоения школьной программы, а также расширения кругозора учащихся.
3. Привитие бережного отношения к книгам и другим источникам информации.
4. Оказание помощи учителям и учащимся в проведении внеклассных и внешкольных мероприятий.
5. Обеспечение учебниками и методической литературой, исходя из имеющегося фонда.
6. Пропаганда книги и чтения как способа самообразования.

Площадь школьной библиотеки составляет 52 кв. м, есть посадочные места на 10 человек. Книги и учебники располагаются на стеллажах согласно классификации. В открытом доступе – словари, справочники и энциклопедии, а так же книги для учащихся начальных классов. Имеется компьютер и принтер. На стене два стендов для книжных выставок, которые постоянно обновляются к праздничным дням или юбилейным датам авторов книг.

Библиотечные уроки для учащихся проводятся как в самой библиотеке, так и в классе. Два раза в год библиотекарь проводит подписку на периодические издания.

Посещаются все методические объединения и выездные мероприятия, проводимые управлением образования, касаемые профессиональной деятельности педагога-библиотекаря. Наложен тесный контакт между библиотекарями района по обмену учебниками, организационным и другим вопросам.

Число читателей школьной библиотеки – 375 человек, из них 345 человек – учащиеся школы, 25 - учителя и работники школы, остальные - родители, студенты.

В библиотеке имеются 13 инвентарных книг на художественную литературу – 12034 экз. (включая 39 энциклопедий и 125 словарей) 1 книга – методическая литература – 300 экземпляров и 1 книга – учебники – 3342 экз. Общий фонд школьной библиотеки составляет 15676 экземпляров.

Оформлен заказ за счет школы на 484 экземпляра учебников на новый учебный год для уч-ся 8 и 6 классов обучаемых по новым стандартам ФГОС.

Каждый год проводится списание устаревших учебников, методических книг и художественной литературы, пришедшей в ветхое состояние.

За последнее время в фонд художественной и программной литературы поступило всего 9 экз. книг новых современных книг. Это ОЛМА Энциклопедии из серии «Обо всем на свете», которые передали в дар библиотеке школьники 9 «б» класса (классный руководитель Дьяконова Л.Т.), участвовавшие в конкурсе «Лучший ученический класс».

Педагог – библиотекарь

М.И.Харченко